Catologo Libreria Viborada

LE AVVENTURE DI PINOCCHIO -
ILLUSTRAZIONI DI LAMBERTO
LOMBARDI

Read More

SKU: 7636

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Collodi Carloeditore: SAlEluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

Product Description

in 8°, pp. 185. lllustrazioni di Lamberto Lombardi. Guida alla lettura di Antonio lannetta. Ottime
condizioni. Disegni nel testo e 15 tavole a colori. Legatura editoriale in similpelle rossa con titolo
e fregi in oro al dorso rilegato Molto buono (Very Good) (7636)



https://viborada.it/prodotto/le-avventure-di-pinocchio-illustrazioni-di-lamberto-lombardi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

~ PIETRO ERSCIOV

Product Description

Il cavallino gobbo. Fiaba russa.
Traduzione di Corado Malavasi.
illustrazioni di Giuliano
Maggiora

Read More

SKU: 7378

Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Ersciov Petreditore: Marzoccoluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1946

79 p. : illustrazioni nel testo; 22 cm. Cartonato editoriale. Prima ristampa rilegato Molto buono

(Very Good) (7378)



https://viborada.it/prodotto/il-cavallino-gobbo-fiaba-russa-traduzione-di-corado-malavasi-illustrazioni-di-giuliano-maggiora/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

T Un capitano di quindici anni
W

SN | [} Read More
\ 7/, SKU: 6844

Price: 25,00€
Stock: outofstock
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Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 19.
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Product Description
349 pagine, illustrato in bianco e nero 23 cm Sul front.: Unica traduzione autorizzata dall'autore.
Carta leggermente ingiallita, altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good) (6844)



https://viborada.it/prodotto/un-capitano-di-quindici-anni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

'~ GIROLAMO DOUCET  Le fidanzate (fiabe)
FIABE meravigliose. Con illustrazioni di

'MERAVIGLIOSE Felice Lorioux. Traduzione di

Alessandro Chiavolini

Con illustrazioni di FELICE LORIOUX

Read More

SKU: 2440

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Girolamo Douceteditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1940

CASA EDITRICE SONZOGNO s isnm MILANO

—— S |

Product Description
In 8, pp. 123. Cartonato editoriale. Ristampa stereotipa dell'edizione del 1920 con errore di
stampa al titolo. Titolo originale Le fidanzate e non Fiabe rilegato Buono (Good) (2440)



https://viborada.it/prodotto/le-fidanzate-fiabe-meravigliose-con-illustrazioni-di-felice-lorioux-traduzione-di-alessandro-chiavolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Le fiabe del focolare.
Introduzione di Giuseppe
Cocchiara. Traduzione di Clara
Bovero

Read More
SKU: 778
Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Grimm Jakob, Grimm Wilhelmeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1951

Grimm

Le fiabe
del focolare

Edizione Einawdi

Product Description
In 8, pp. XXXI+787. Legatura editoriale mezza tela con impressioni in oro sul dorso e sul piatto.
In custodia telata. | millenni 16 rilegato Buono (Good) (778)

Fables choisies pour les enfants
et illustrées par M. B. De Monvel

Read More

SKU: 3096

Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: La Fontaineeditore: E. Plonluogo-edizione:
Parisanno-edizione: s.d. ma primi 900


https://viborada.it/prodotto/le-fiabe-del-focolare-introduzione-di-giuseppe-cocchiara-traduzione-di-clara-bovero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/
https://viborada.it/prodotto/fables-choisies-pour-les-enfants-et-illustres-par-m-b-de-monvel/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, oblungo, pp. 48. Legatura tutta tela con impressioni in nero e in oro sul piatto. Cerniera
anteriore con lievi abrasioni. Interno fresco rilegato in pelle Buono (Good) (3096)

Tornano gli uccellini, illustrato
da Ida Bohatta

Read More

SKU: 1631
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: De Carolis Maria Antoniettaeditore: Libreria

TO RNANO Herderluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1943
GLI UCCELLINI

Product Description

in 24, 22 pagine non numerate, cartonato editoriale con piccole mancanze al dorso. lda
Bohatta, o anche Ida Bohatta-Morpurgo, era una famosa illustratrice e autrice austriaca di libri
per Iinfanzia. Questo libricino € molto raro, a noi risulta soltanto 1 copia in possesso della
Biblioteca nazionale centrale di Firenze. rilegato Buono (Good) (1631)



https://viborada.it/prodotto/tornano-gli-uccellini-illustrato-da-ida-bohatta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

JEAN DE LA FONTAINE
FAVOLE

Product Description
In 8, pp. XVI+546. Legatura editoriale piena tela, sovraccoperta e acetato, segnalibro e custodia
editoriale. Collana | Millenni. Dorso dell'acetato leggerermente ingiallito rilegato Buono (Good)

(832)

Favole. Nella versione di Emilio
De Marchi. Introduzione e note
di Vittorio Lugli. Con
sessantadue incisioni di
Grandville.

Read More

SKU: 832
Price: 25,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Jean de la Fontaineeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967



https://viborada.it/prodotto/favole-nella-versione-di-emilio-de-marchi-introduzione-e-note-di-vittorio-lugli-con-sessantadue-incisioni-di-grandville-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

L' arcipelago in flamme

Read More
SKU: 6877
Price: 24,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1928

CASA EDITRICE SONZOGNO della Societd Anonima ALBERTO MATARELLI - MILANO

e

Product Description
191 pagine illustrate 22 cm. Lievi fioriture al taglio e all'interno delle copertine brossura Molto

buono (Very Good) (6877)



https://viborada.it/prodotto/l-arcipelago-in-fiamme/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

| La strada di Francia, Gibilterra.
Con 38 illustrazioni

Read More
SKU: 6872
Price: 24,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Casa Editrice Sonzogno
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 19.

CASA EDITRICE SONZOGNO - MILANO

T {

Product Description
231 pagine, illustrato, 23 cm., qualche strappetto al margine della cop. (vedi foto), carta
ingiallita brossura Buono (Good) (6872)



https://viborada.it/prodotto/la-strada-di-francia-gibilterra-con-38-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

= Nord contro Sud
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Read More
SKU: 8418
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Jules Verneeditore: Mursialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1973

EDIZION

TEGHAI:
MURSlA

Product Description
In 8, pp. 245. Legatura cartonata e sovraccoperta. Sguardie illustrate. Disegni di Leon Benett
rilegato Molto buono (Very Good) (8418)



https://viborada.it/prodotto/nord-contro-sud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

+ GIULIO VERNE . Robur il conquistatore

ROBUR 1L, CONOUISTATORE

Read More
SKU: 6874
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Verne Juleseditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 19.

CASA EDITRICE SONZOGNO -~ MILANO

—_—

Product Description
218 pagine 21 cm, brossura con lievi fioriture (vedi foto), carta ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (6874)



https://viborada.it/prodotto/robur-il-conquistatore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

